



Ayer

Jerez de la Frontera - VIERNES 11 DE MAYO DE 1945

AÑO X - NUMERO 2.972

Se habla insistentemente de una conferencia en Londres de los "tres grandes"

Examinará, entre otras, la cuestión polaca y el destino de las colonias italianas

Alexander marcha a Belgrado para discutir personalmente con Tito el conflicto planteado en Trieste

"The Economist" pide una revisión de la política aliada en Rusia

Nueva York. — Circulan rumores insistentes en que va a celebrarse una conferencia de los "tres grandes" en un futuro próximo, probablemente en Londres. Se espera que el secretario del Foreign Office, Eden, salga de San Francisco a principios de la semana próxima y se sugiere que se celebrará en Washington con el fin de celebrar las conversaciones preliminares para la reunión de Truman, Churchill y Stalin.

Los principales asuntos que serían examinados en esta conferencia serán la cuestión polaca, el trato a los criminales de guerra alemanes, la ac-

tuación de la comisión aliada de control en Alemania, los reajustes territoriales tales como la reclamación de Yugoslavia, de Austria y Gorizia y el destino de las colonias italianas.—Efe.

DECLARACION DE EDEN SOBRE POLONIA

San Francisco. — El ministro británico de Asuntos Exteriores, Anthony Eden, en su conferencia de Prensa, ha declarado:

"La lista de los quince polacos señalados como desaparecidos incluía a casi todas las fuerzas destacadas del movimiento clandestino polaco. Estos hombres resistieron magníficamente a través de toda la guerra frente a los alemanes. La mayor parte de ellos eran precisamente de los hombres que creíamos que debían ser consultados acerca del nuevo Gobierno nacional de Polonia, si tal Gobierno ha de ser verdaderamente representativo de la vida política democrática polaca, de acuerdo con la decisión de Crimea. Inevitablemente la detención de esos dirigentes ha paralizado nuestro trabajo sobre el problema polaco. Los Gobiernos británico, norteamericano y soviético determinarán ahora cuál será el próximo paso que habrá de darse."—Efe.

ALEXANDER SALE PARA BELGRADO

Londres. — El mariscal sir Harold Alexander ha marchado a Belgrado para discutir personalmente con el mariscal Tito el conflicto planteado por la ocupación de Trieste por tropas neozelandesas y yugoeslavas. Se cree que es posible que Alexander se dirija después a Viena para intentar solucionar el estancamiento de la cuestión austriaca con la creación en este país de comisiones de control británicas y norteamericanas.—Efe.

UN HOMBRE DE 65 AÑOS ES COSA RARA EN RUSIA

Londres. — Rusia es sensible a las críticas y los cuchicheos de la Cámara de los Comunes sufre efecto en una sexta parte del mundo, como si fuera el exponente de la política oficial británica. En efecto, la expresión de opiniones en Rusia es objeto de estricto control y los rusos tienden siempre a considerar cualquier opinión extranjera como una forma de propaganda gubernamental, ha manifestado en una conferencia el ex ministro de Gran Cultura, coronel Phillot, al regreso últimamente de un viaje a la URSS realizado al frente de una misión parlamentaria británica.

Elliot trató del desarrollo industrial de la Unión Soviética, país millonario

Actuación del Gobierno

Las comunicaciones telefónicas con Portugal

Para concluir el convenio que desde hace algún tiempo venía estudiándose, que reglamente las comunicaciones telefónicas entre España y Portugal (Metrópolis y Colonias), en sustitución del que venía rigiendo desde el año 1880, ha salido para Lisboa la Delegación española que venía dedicándose a tales trabajos, presidida por el director general de Correos y Telecomunicaciones, señor Rodríguez Miguel.

en espacio, con inmensos recursos, y en población, y más particularmente en niños. Hombres de 65 años es cosa rara en Rusia y el llegar a los 70 supone allí gran longevidad.—Efe.

"THE ECONOMITH" PIDE LA REVISION DE LA POLITICA CON RUSIA

Londres. — El semanario "The Economist" propugna la revisión de la política británica con respecto a Rusia en un artículo sobre el problema polaco. Debe haber algo rabiamente equivocada—dice el artículo—en la política seguida, pues después del cuarto año y de constantes esfuerzos ha producido el estancamiento de la cuestión polaca.

"The Economist" dice: "Estos sacrificios fueron hechos con la esperanza de conseguir una amistosa cooperación de Rusia. Pero si algo de esto ha sido logrado lo cierto es que no es visible a distancia. Cuando esta política se ve ante un resultado tan negativo, la prudencia común exige que sea revisada. El deseo soviético de cooperar amistosamente con los aliados occidentales no se ha impedido usar de todos los regates para jugar la carta en todo su valor. Quizás no puedan distinguir el interés de llegar a un amplio acuerdo de la simple debilidad de impotencia para mantenerse firmemente. Quizás el mejor camino para obtener su respeto o su amistad, es regatear tan duramente como ellos lo hacen."—Efe.

Solemne inauguración de la XXIII FERIA MUESTRARIO INTERNACIONAL DE VALENCIA

Presidió en nombre del Caudillo el subsecretario de Industria y Comercio

Valencia.—Esta mañana, a las once, ha sido inaugurada la XXIII FERIA MUESTRARIO INTERNACIONAL DE VALENCIA, por el subsecretario de Comercio, don José María de Lapuerta, que ostentaba la representación del ministro de Industria y Comercio, y que ha presidido el acto inaugural en nombre del Caudillo.

Asistieron también el capitán general, el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, alcalde de la ciudad, señor conde de Trenor y todas las autoridades de relieve valencianas.

El presidente de la Feria de Muestras, don Ramón Gordillo expuso una breve exposición de la labor realizada. A continuación el subsecretario de Comercio elogió los esfuerzos de Valencia por mantener el rango de su Feria Internacional en momentos tan difíciles como los actuales.

Seguidamente las autoridades visitaron con todo detenimiento los millares de stands, en los que figuran todos los ramos de la industria nacional.

De las naciones extranjeras han presentado stands Suiza y Chile y también Norteamérica colabora en el certamen con la representación de diversas películas.

Entre los Departamentos que más han llamado la atención figuran va-

Se inaugura solemnemente el Congreso Agrícola Regional del DUERO

Importante discurso del delegado nacional de Sindicatos

Valladolid. — Con gran solemnidad se ha inaugurado el primer Congreso Agrícola Regional del Duero.

Por la mañana, a las diez y media, se celebró una misa en el Santuario Nacional, a la que asistieron todas las autoridades y congresistas. A las doce y media, en el aula magna de la Universidad, se celebró la sesión de apertura.

Presidieron el delegado nacional de Sindicatos, Sanz Orrio; el capitán general de la Región, general Valenzuela; el obispo de León, doctor Almaraz; el rector de la Universidad; el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento; presidente de la Diputación de Valladolid y gobernadores de León, Zamora, Burgos y Salamanca. En los estrados situados a los lados de la presidencia se hallaban los presidentes de todas las Diputaciones Provinciales de la Región, así como muchos ingenieros y técnicos agrícolas.

Comenzó el acto con unas palabras del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento de Valladolid.

Después pronunció el señor Sanz Orrio un discurso. Aludió al momento internacional, elogiando al Caudillo que ha dado a España la paz que disfrutamos. Refiriéndose después a la situación agrícola de España dijo que daba la impresión el cielo por la oscuridad de querer hacer represión y una llamada a nuestra conducta para que cambiemos de actitud y la Providencia, seguramente benigna,

nos perdonará. Habió después de la importancia de esta Asamblea.

Añadió que el carácter político de esta Asamblea tenía una gran significación, ya que la asistencia, al mismo da patente a los congresistas, patente de fe, de profesión y de adhesión al Caudillo.

Debemos de considerarnos súbditos de una nación señora y soberana, sin preocuparnos de lo que piensan de nosotros en el extranjero y todos hemos de considerarnos como una gran pía cuyo vértice es el Caudillo.

Franco se preocupa extraordinariamente de los problemas del campo, tiene una atención constante y no ovida dentro de los otros problemas que le embargan. Después dice a los técnicos que su influencia sobre los labradores sirva también para establecer una actuación en este sentido que tienda a fortalecer este celo, esta lealtad y adhesión al Caudillo y al Movimiento. Sed, les dijo, apóstoles de las ideas políticas y sociales de nuestro Movimiento. Formemos un sistema español democrático y saldremos por último de estos tiempos transformados y conseguiremos que sea una realidad la España una, grande y libre; ¡Arriba España! ¡Viva Franco!

Inmediatamente el señor Sanz Orrio declaró abierto el primer Congreso Regional Agrícola del Duero. Terminó el acto cantándose el "Cara al Sol" y dió los gritos de ritual el señor Sanz Orrio, que fueron contestados por todos los asistentes.—Logos.

En la Catedral Primada se celebra solemne Te-Deum

Asiste el ministro de Asuntos Exteriores en representación del Jefe del Estado

Toledo. — Esta mañana se ha celebrado en la Catedral un solemne Te-Deum por haberse visto España libre de la guerra y por el fin de la misma en Europa. Asistió el ministro de Asuntos Exteriores, don José Félix de Lequerica, que ostentaba la representación de S. E. el Jefe del Estado.

El ministro llegó a la ciudad a las doce de la mañana. En Ollas del Rey fué recibido por el gobernador civil y

jefe provincial del Movimiento y el alcalde de la ciudad. En la Puerta del Perón, de la Catedral, era esperado por el arzobispo primado doctor Pla y Deniel y las autoridades y jerarquías provinciales.

El ministro pasó revista a la compañía del Regimiento número 39, con bandera y banda, que le rindió honores. El doctor Pla y Deniel y el ministro hicieron su entrada en el templo precedidos del histórico guión del cardenal Mendoza y de los canónigos benedictinos.

El arzobispo primado ofició en la ceremonia religiosa, a la que asistieron gran número de fieles que llenaban el crucero. En el acto el ministro señor Lequerica iba acompañado del jefe del Gabinete diplomático.

Asistió el Ayuntamiento bajo mandas.

Después del Te-Deum, que fué cantado por la capilla de la Catedral, se rezó la estación al Santísimo y la oración de Pio XII por la paz. Por último el doctor Pla y Deniel dió la bendición con el Santísimo, que todos los fieles recibieron arrodillados. Poco antes de la una de la tarde el ministro de Asuntos Exteriores emprendió el viaje de regreso a Madrid.—Logos.

Bendición de una imagen de la Virgen del Carmen

ACTUAN DE PADRINOS LA ESPOSA DEL JEFE DEL ESTADO Y EL MINISTRO DE MARINA

Madrid. — Esta tarde, a las siete, en la iglesia de los Carmelitas Descalzos de la calle de Ayalá, fué bendecida la imagen titular de la popular Hermandad madrileña de Nuestra Señora del Carmen.

Actuaron de padrinos la esposa de S. E. el Jefe del Estado y el ministro de Marina.

Acompañaban a la esposa del Caudillo la duquesa de Veragua y la marquesa de Huelto de Santillanaan y el jefe de la Casa Civil de S. E., señor Muñoz Aguilar.—Logos.



JUNTA AGRICOLA LOCAL
De orden del ilustrísimo señor comisario de Recursos de la Zona Sur, a partir del 23 del ACTUAL, y hasta el 15 DE MAYO PROXIMO, COMO PLAZO IMPROPRORROGABLE, todos los señores cultivadores de garbanzos y habas y de cualquier otra legumbre, deberán personarse en esta Junta Agrícola, para proveerse y entregar relleños, en su primer tiempo (superficie sembrada), los impresos de declaración.

Las declaraciones de legumbres que no estén hechas en estos modelos no tendrán valor ante dicha Comisaría. Lo que se hace público para general conocimiento.

Jerez de la Frontera, a 20 de abril de 1945.—El presidente, **REVISTA ANUAL PARA EL AÑO 1945**

Se pone en conocimiento del personal perteneciente a los reemplazos de 1932 al 1938, inclusive, que se encuentran destinados para caso de movilización en este Regimiento de Infantería Nuestra Señora de la Cabeza número 58, con residencia en esta plaza, la obligación que tienen de pasar dicha Revista en el Centro de Movilización del expresado Regimiento, sito en el Cuartel de Infantería de esta plaza, en los días hábiles desde las 9 a las 14 horas y desde las 16 a las 18.

Jerez, 10 de mayo de 1945.—El teniente coronel del C. M. R., **Pedro de Castro Lassarte**.—Visto bueno, El coronel comandante militar, **Manuel González Sancho**.

PATRONATO DE HUERFANOS DEL EJERCITO

Representación en Jerez
Con motivo del cambio de hora y hasta nuevo aviso, las nóminas se pagarán los días 17 y 18 de cada mes, prolongándose un día más si coinciden festivos y las horas de 19 a 21,30.

Jerez, 9 de mayo de 1945.—El comandante representante, **José Rosúa Gómez**.—Visto bueno, El coronel comandante militar, **Manuel González Sancho**.

CANTADOR DE FLAMENCO

El día 8 partió para Valencia el gran cantador de flamenco Ramón García Vélez "El Carbonerillo", que ha sido reclamado por distintas personalidades de aquella capital para actuar en las fiestas que han de celebrarse en la misma.

Una vez terminado su contrato regresará a esta ciudad, de donde saldrá acompañado de la simpática y gran bailadora Paquita Durán, los dos de primeras figuras, en una compañía de Estampas Escenificadas, que se está creando con números de los más célebres autores españoles.

A estos dos nuevos artistas jerezanos les deseamos todo género de parabienes y triunfos.

ORGANIZACION NACIONAL DE CIEGOS

Delegación Comarcal
Número premiado ayer: 763.

FARMACIAS DE GUARDIA
Alonso, General Franco, 22, y Cafranga, José Antonio Primo de Rivera, 28.

DE SOCIEDAD Vida religiosa

Ayer, a las tres de la tarde, en la iglesia parroquial de Santa Cruz, de Cádiz, se verificó el matrimonial enlace de la distinguida señorita Consuelo Contreras Hidalgo con don Antonio Atienza Vázquez.

A los acordes de la marcha nupcial de Mendelshon hicieron su entrada en el templo acompañados de los padrinos, que lo fueron don Juan Contreras Hidalgo, hermano de la desposada, y doña Mercedes Vázquez Atienza, madre del novio.

Durante la ceremonia las señoritas Magdalena Romero y María Martínez cantaron el Ave María de Schubert y la Salve.

Firmaron el acta matrimonial como testigos el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia don Ricardo Zamora, don Antonio Fernández Pernia, secretario del Gobierno Civil; don Francisco Vázquez Gutiérrez, don José Cacao Sánchez, don José García Palomeque y don Manuel Carrasco Romero. Bendijo la unión el párroco don Enrique Marrufo.

Los recién casados emprendieron el viaje de novios para Málaga, Sevilla, Madrid y otras capitales de España.

—Botones de fantasía. **ODILAS**.

—En la Iglesia Mayor Prioral del Puerto de Santa María y ante el altar de la venerada imagen de Nuestra Señora de los Milagros contraerán matrimonio a las doce de la mañana de hoy la señorita Agustina Iluminada Bernal Delage y el teniente de Infantería, don Luis Freyre Nieto.

—Fornos. Comedor y Bar.

—Se encuentra en Sevilla el marqués de Negrón y de Pardo de Figueroa.

—En la capilla de las Escuelas del Sagrado Corazón contraerán matrimonio ayer la bella señorita Tali Díaz Fernández y don Antonio Delgado Hormigo.

Apadrinaron a los contrayentes doña Ascensión Romero Cortés y don Joaquín García García, testificando el acto por ambas partes don Jesús Clades Díaz, don Manuel Gómez Ledesma, don Francisco Delgado Puente, don Francisco Gil Ceballos, don Manuel Justicia Hervás y don Ramón Romero Pravia.

—En el domicilio de los padres de la novia firmaron anoche su contrato de esponsales la señorita Paz González Sánchez y don Antonio Fernández Horrillo.

Tomó la promesa matrimonial el párroco de San Marcos, don José María González Marín, actuando de testigos don Federico Villagrán y don Sebastián Padilla.

El acto se celebró en familia.

—En automóvil marchó a Madrid, dando por terminada su estancia en las Dueñas, el duque de Alba.

Su hija la duquesa de Montoro ha regresado también a Madrid en unión de su abuela la duquesa de Híjar y de su tía la duquesa viuda de Santona.

—De Sevilla se han trasladado a sus posesiones de Granada, los duques del Infantado y bellas hijas.

—Kilométricos y reserva e asientos. Bizcocheros 4.

—Ha salido para Madrid al objeto de predicar en la novena de la Sacramental de la parroquia de San José, el registral de la Colegial, muy ilustre doctor don Bernardo Martí Raro.

—Neveras Eléctricas. Agencia Chevrolet.

—Ha sido designado prefecto de la Congregación de María Inmaculada y San Luis Gonzaga, y de la piadosa Hermandad de Nuestra Señora del Amor y Sacrificio, don Carlos González y Rivero.

LENA de Olivo, Cocina, Calefacción.
Rivellotti. Teléfono 1907

II ANIVERSARIO
Rogad a Dios en Caridad por el alma de la señora **Doña Josefa Núñez Vega** Esposa que fué de D. Juan Delgado Vega Que falleció el 11 de Mayo de 1943 después de recibir los S. S.

R. I. P. A.
El funeral solemne que mañana sábado se celebre en la Colegial a las 10,30 será aplicado por su alma. Su viudo, hijos, hermanos e hijos políticos. Ruegan una oración.

Santo del día.—San Poncio, mártir. Jubileo Circular. - Los Desamparados.

Mañana: En San Marcos. EL TRIDUO A SAN JUAN BAUTISTA DE LA SALLE

Ayer dió principio en el suntuoso templo parroquial de San Miguel el solemne triduo que al glorioso fundador San Juan Bautista de la Salle dedican los Hermanos de las Escuelas Cristianas, Alumnos, Antiguos alumnos y Padres de Familia de las tres casas.

Una bella imagen del Santo preside los cultos desde el altar mayor, sobre valioso templete de plata.

El ejercicio da comienzo a las nueve de la tarde, ocupando la sagrada cátedra el coadjutor del Salvador y antiguo alumno don José Jaén Santiago.

PROCESIONES DE IMPEDIDOS

De la parroquia de San Miguel salió en la mañana de ayer, festividad de la Ascensión, en procesión solemne, S. D. M. para el cumplimiento Pascual de los enfermos e impedidos de la feligresía.

Concurrieron al religioso acto, representaciones de las Cofradías del Santo Crucifijo de la Salud, Santísimo Cristo de la Expiración y del Señor de la Sentencia, Juventud de Acción Católica, Hermandad Sacramental, Escuelas Nacionales y Escuela parroquial y Coro de Tarsicidos de las Escuelas Cristianas del Mundo Nuevo y muchos otros feligreses, entonándose durante el trayecto cánticos eucarísticos.

El Santísimo era llevado bajo palio por el párroco doctor don Rafael Rodríguez González, siendo reemplazado por los coadjutores señores de la Cuesta y Fernández Croharé.

Cerraba el brillante cortejo la banda Municipal y una sección del Regimiento Infantería de Nuestra Señora de la Cabeza con escuadra y bandos al mando del alférez señor Delage.

Recibieron el Sacramento 28 enfermos, siendo socorridos los más necesitados con donativos e efectivos.

—De San Pedro saldrá el domingo la procesión de Dios para el cumplimiento Pascual de los impedidos de la collación.

A las siete de la mañana habrá misa rezada, organizándose seguidamente la procesión que recorrerá el itinerario anunciado.

—También y con idéntico objeto saldrá el próximo domingo la procesión con el Santísimo de la iglesia filial de San Mateo.

PRIMERA COMUNION

Pasado mañana domingo tendrán lugar a las ocho y media en la S. e. I. I. Colegial, los solemnes actos de la primera Comunión y Cumplimiento Pascual de los niños y niñas de la Escuela de Santa Luisa.

Después de la ceremonia religiosa serán obsequiados aquellos con un desayuno en las bodegas de los señores González Byass y Compañía.

HERMANDAD DEL MAYOR DOLOR

De acuerdo con sus Estatutos esta Hermandad celebrará Cabildo General Ordinario el próximo domingo día 13 del corriente (D. m.), a la una de la tarde, en su Sala de Consilios, sita en la iglesia filial del Señor San Dionisio, para tratar de la elección de nueva Junta de Gobierno, rogándose a todos los Hermanos su más puntual asistencia.

EL SECRETARIO.

HERMANDAD DE LA CORONACION

Se ruega a los Hermanos asistan a la procesión para Cumplimiento Pascual de Impedidos que saldrá de la parroquia de San Pedro el próximo domingo 13 del actual a continuación de la misa de siete.

EL SECRETARIO.

ARCHICOFRADIA DE NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO

Mañana sábado 12 celebra la Archicofradía sus cultos mensuales. Por la mañana, a las nueve, misa de Comunión; por la tarde, a las siete y media, Rosario, Consagración, ejercicio del mes de mayo y Salve a Nuestra Madre del Perpetuo Socorro.

Banco Español de Crédito

DOMICILIO SOCIAL: MADRID, ALCALA, 14
370 SUCURSALES EN LA PENINSULA Y MARRUECOS
Capital social ... 200.000.000 de pesetas
Capital desembolsado ... 164.999.750 pesetas
Reservas ... 122.416.039'56 pesetas
Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.
SUCURSAL EN JEREZ DE LA FRONTERA CALLE JOSE A. PRIMO DE RIVERA

ServiciodelaFalange

HERMANDAD SINDICAL DE LABRADORES Y GANADEROS PETICION DE HILO SISAL

Se pone en conocimiento de los labradores que necesitan Hilo Sisal que pueden pasarse por esta Hermandad a recoger los impresos, terminando el plazo de las peticiones el día 15 del actual.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.
Jerez a 9 de mayo de 1945.—El Jefe de la Hermandad.

Notas militares

Se declara apto para el ascenso cuando por antigüedad le corresponde, al capitán de la Guardia Civil don Isidro Herrera Fernández.

—Cesa en su destino de profesor de la Academia Especial de Transformación de Villaverde, el capitán de Caballería, don Julio Rico de Sana, quedando en la situación de disponible forzosamente en la Primera Región Militar.

—Ha ascendido al empleo de alférez especialista de Equitación y destino al Depósito de Recría y Doma de esta ciudad, don Eliseo Navarro Escudero.

Letras de luto

En la mañana de ayer fué conducido al camposanto el cadáver del señor don José Alvarez Barea (que en paz descanse), fallecido el día anterior después de recibir los Santos Sacramentos.

El fúnebre acto se vió muy concurrido de personas de todos los sectores sociales.

En la paz del Señor descanse el alma del difunto y reciban nuestro más sentido pésame su viuda doña Mercedes Pino Romero, hijos, hijos políticos, nietos y demás familia doliente.

VILLAMARTA

MARTES 15 PRESENTACION DE LA COMPANIA DE COMEDIA

GASCO - GRANADA

APARTADO DE LOCALIDADES EN CONTADURIA

CHAVES DICE:

¡Albricias radioescuchas! Tenga receptores amaestrados. Visite el Palacio de la Radio y la Orbeas. Larga 85.

CRISTALES

a domicilio SE ATIENDEN LOS AVISOS CON PUNTUALIDAD

en el taller de hojalatería y cristalería, calle Arcos 13.-Tlf. 1459

JOSE CASTRO PARADA

Restauraciones y Composturas imágenes, figuras, objetos de todas clases, antiguos, artísticos religiosos. Para encargos: Corredera. (Relojería).

El Dr. Abrisqueta REANUDA SU CONSULTA LA HORA DE COSTUMBRE

REAL TESORO
JEREZ - I - COÑAC
IAUTOMOVILISTASI
Peticones de neumáticos
Por el presente avisamos a nuestros clientes que ya pueden cursarse las peticiones de neumáticos para turismos, pudiendo pasarse por este Establecimiento para su información y tramitación.
AGENCIA CHEVROLET
TELEFONO 2229. JOSE A. PRIMO DE RIVERA, 59.

VINA AB
UN FINO DE BANDERA
ORGULLO DE JEREZ
GONZALEZ BYASS

VIE...
ANTE EL...
LA...
Madrid, aniversario el próximo...
tema fue...
del Gran...
Santa Cruz...
El día...
homenaje...
tuarán...
rá un...
sevillanos...
Luis "Bic...
Vázquez...
Se ha...
Cristóbal...
mento qu...
de toros...
TIE...
n la ha...
tenido lu...
pecerras...
rarta...
Intervin...
tadores...
rano y M...
Manuel I...
nuevo Aiba...
otros afic...
vijo y "C...
EL N...
El domi...
za de la...
el valient...
L. Moren...
El muc...
que había...
ta peruan...
do una a...
bresaliero...
molinete...
media est...
Fué mu...
al ruedo...
"El Col...
presión e...
nuevamen...
POE...
Ha que...
la corrida...
Se lidia...
ría de d...
sevillano...
cano Silv...
Luis Mig...
ESTAN...
LES DE...
FIESE...
El 7 de...
natio Fer...
Rivera y...
da 8, res...
"Bienven...
Martín Va...

Notas taurinas

DEPORTES

ANTE EL XXV ANIVERSARIO DE LA MUERTE DE JOSELITO

Madrid. — Con motivo del XXV aniversario de la muerte de Joselito, el próximo día 16 se celebrará un solemne funeral en la capilla de Jesús del Gran Poder de la parroquia de Santa Cruz.

El día 17 se celebrará una corrida-homenaje en Madrid, en la que actuarán Juan Belmonte que rejoneará un novillo y los diestros también sevillanos Pepe Luis Vázquez, Angel Luis "Bienvenida" y Pepín Martín Vázquez.

Se ha encargado al escultor Juan Cristóbal, la ejecución de un monumento que será colocado en la plaza de toros de Madrid.—Logos.

TIENTA DE BECERRAS
En la hacienda de "Roa la bota" ha tenido lugar la tiente de veintisiete becerras de la ganadería de Villamarta.

Intervinieron en las faenas los matadores de toros Luis Fuentes Bejarano y Miguel del Pino, los novilleros Manuel L. Moreno "El Coli" y Manuel Aibar "El Espontáneo" y entre otros aficionados "Perlacia II", Clavijo y "Orejita".

EL NOVILLERO "EL COLI"
El domingo último actuó en la plaza de la Real Maestranza de Sevilla el valiente novillero jerezano Manuel L. Moreno "El Coli".

El muchacho despachó el novillo que había rejoneado la notable artista peruana Conchita Citrón, realizando una artística faena de la que sobresalieron varios preciosos pases de molinete, para un buen pinchazo y media estocada.

Fue muy aplaudido dando la vuelta al ruedo en unión de Conchita Citrón "El Coli" ha dejado tan buena impresión en Sevilla, que va a torear nuevamente.

POR CORPUS EN CADIZ
Ha quedado ultimado el cartel de la corrida del Corpus en Cádiz.

Se lidiarán seis toros de la ganadería de don Juan Belmonte, para el sevillano Pepe Luis Vázquez, el mejicano Silverio Pérez y el madrileño Luis Miguel González "Dominguín".
ESTAN ULTIMADOS LOS CARTELES DE LAS CORRIDAS DE LAS FIESTAS DE SAN FERMIN

El 7 de julio lidiarán toros de Atanasio Fernández, "Manolete", Fermín Rivera y Pepín Martín Vázquez; el día 8, reses de Domecq, para Pepe "Bienvenida", Carlos Arruza y Pepín Martín Vázquez; el 9, astados de Mu-

rube, para "Manolete", Arruza y Julián Marín, y el 10, ganado de don Alipio Pérez Tabernero, para Pepe "Bienvenida", "Manolete" y Carlos Arruza.

A pesar de que faltan dos meses para los "sanfermines" ya no es posible encontrar alojamiento en los hoteles de Pamplona, que han comprometido ya todas sus plazas para aquella fecha.

DOÑ BRAULIO.

UNA BUENA TARDE EN BARCELONA

Barcelona. — Plaza Monumental. Cinco toros de Vuendia, de Sevilla, y uno de Felipe Bartolomé, para "Manolete" Arruza y Pepín Martín Vázquez.

El ganado, malo en general. Primero. Sin pararlo los peones "Manolete" veroniqua colosalmente. Tres varas. Los tres espadas entusiasman en sus quites. Dos y medio pares.

"Manolete" lo recibe con cinco estatuarios, seis naturales y el de pecho. (Olés y música). Termina de una estocada. (Gran ovación, petición de oreja y saludos).

Segundo. Un picotazo y una vara. Arruza y Pepín Martín Vázquez se lucen en quites. El mejicano coloca tres pares de banderillas de poder a poder. (Gran avación): Arruza muletea por naturales. (Ovación y música). Es empuñado y cae debajo del toro. Se agarra a los cuernos. La cogida produce gran emoción. Se levanta ileso y más valiente y después de otros pases se reclina en el testuz. (Ovación grande). Mata a la segunda entrada. (Ovación, dos orejas, rabo, vuelta y salida).

Tercero. Cuatro varas. Dos y medio pares. Pepín lo dobla con pases por bajo, valiente. (Aplausos). Termina de dos pinchazos y un descabello. (Palmas y salida).

Cuarto. De Bartolomé. Cuatro varas. Tres pares. "Manolete" muletea por bajo; da cinco naturales. (Olés y música). Termina de una magnífica estocada y tres descabellos. (Gran ovación y salida).

Quinto. Es sustituido por uno de Felipe Bartolomé. Cuatro varas. Arruza le da varios pases para dominarlo. Tira a igualar y pincha tres veces, descabellando a la tercera. (Aplausos y algunos pitos).

Sexto. Cinco varas. Tres pares. Pepín está breve y termina de un metisaca, media y tres descabellos. (Silencio).

Peso en canal: 268, 304, 259, 322, 255 y 280 kilos respectivamente.—Logos.

Fútbol

EL TRANSCENDENTAL XEREZ-ALCOYANO DEL DOMINGO

Después de una veintena de días de suspensión de la Liga, se reanuda el próximo domingo este apasionante torneo de regularidad, jugándose su penúltima jornada en la que, dicho sea en verdad, sólo hay virtualmente un clasificado para el ascenso, el Hércules de Alicante, aunque sin determinar si alcanzará el título de campeón o si el segundo puesto de la clasificación, ya que aquel puede serle arrebatado por el Xerez si le acompaña la suerte y si juega con el mismo acierto y entusiasmo que en los dos encuentros anteriores.

Sin embargo, para optar a aquello, nuestro equipo precisa salvar airoosamente el difícil escollo del próximo domingo. Su adversario ocasional de esta fecha, el Alcoyano, se halla en idénticas condiciones que nuestro titular y una victoria sobre él en el estadio Jerez le llevaría automáticamente a Primera División, mientras que el Xerez necesita ese triunfo, además de un punto al menos siete días después en Atocha para alcanzar el logro de sus aspiraciones.

De ahí la enorme trascendencia que reviste el partido del domingo, de gran responsabilidad para nuestro equipo, que forzosamente ha de buscar el triunfo, y también para la afición en masa, cuya presencia es necesaria en su totalidad para alentar al once local en tan disputada lucha, que se caracterizará por un ardor sin límites y una dureza grande, dentro de la mayor deportividad, por ambos lados.

Es el Alcoyano el enemigo más difícil que en estos momentos se puede oponer al Xerez, y su excelente clase, su rapidez y potencia de sus líneas defensivas, además de la elevadísima moral que posee en trance de escalar la división de honor, hacen que con el Xerez, en iguales condiciones y con idénticas aspiraciones, ofrezcan a la afición un encuentro que puede tener caracteres de final.

En días sucesivos seguiremos ocupándonos de este partido con la atención que merece. Hoy nos limitamos a hacer un llamamiento a la afición para que en su totalidad acuda el domingo al estadio para alentar a nuestro equipo con su presencia y aplausos en tan decisiva pugna.

EL CELTA VENCE AL MALLORCA EN PARTIDO DE LIGA

Vigo. — Partido flojo, en el que pudo apreciarse que el Celta no acaba de recupeararse. El dominio fue alterno, poniendo más entusiasmo el Mallorca.

Marcó el primer tanto Pahífo en la primera parte. Los restantes, en la segunda, por Hermida y Roig (dos). Antes de terminar la primera parte se lesionó en una pierna y ya no volvió a jugar durante el encuentro de defensa del Celta Tito. El resultado fué de Celta 4, Mallorca, 0.—Logos.

Boxeo

NOTA DE LA FEDERACION

Estando esta Federación montando los preliminares del gran combate entre los púgiles Braulio y Jerónimo Páez, se ordena a los aficionados locales, como también a los oficiales, árbitros y preparadores, se personen por el domicilio social a fin de recibir instrucciones.

Se hace saber a los boxeadores locales la obligación que tienen de dar parte semanalmente de su estado de preparación, al mismo tiempo de la ineludible comparencia a los combates una vez que estén programados, bajo la pena de descalificación definitiva, si no lo hicieran.

Igualmente los oficiales, árbitros y preparadores quedan obligados bajo la misma pena a concurrir a las veladas, por las que han sido designados y cumplir sus obligaciones respectivas con toda la mayor capacidad deportiva y en caso contrario serán separados de sus cargos.

EL DELEGADO.

Ciclismo

AYER COMENZO LA VUELTA CICLISTA A ESPAÑA. - BERRENDE-RO, VENCEDOR DE LA PRIMERA ETAPA MADRID - SALAMANCA

Madrid. — Esta mañana ha dado comienzo la V vuelta ciclista a España organizada por la Editorial Católica. Desde primera hora la animación fué extraordinaria frente al edificio de la Editorial en las calles de Alfonso XI y Valenzuela. Multitud de aficionados llenaban estas vías.

El presidente del Comité Nacional de la UVE, señor Gudsaris, dió la salida a los participantes a las 9,25 de la mañana. La pintoresca caravana continuó en marcha neutralizada por la calle de Alcalá, la Gran Vía, Plaza de España, paseo de Onésimo Redondo, Paseo de la Florida y carretera de La Coruña hasta el kilómetro 3, donde se dió la salida oficial.

Ha sido el acontecimiento deportivo del día, máxime porque hay que tener en cuenta que es la única prueba ciclista de carácter internacional de esta envergadura que se celebra este año en el mundo.—Logos.

LA LLEGADA A SALAMANCA

Salamanca. — A las cuatro y cuarenta y cinco minutos de esta tarde entraron en la meta los corredores que toman parte en la V vuelta ciclista a España, organizada por la Editorial Católica, S. A.

La Avenida Miraflores, donde se había situado la mesa, donde se había establecido numerosísimo público, una gran tribuna estaba ocupada por las autoridades y demás representaciones locales locales. Los corredores entraron por el siguiente orden:

1. Julián Berrendero, 6 horas, 33 minutos, 09 segundos (Madrid).
2. Miguel Gual, 6-33-09 (Baleares).
3. Bernardo Capó, 6-33-20 (Baleares).
4. Juan Gimeno (Barcelona).
5. José Gutiérrez (Santander).
6. Cipriano Eliu (Valencia).
7. Dalmacio Langarica (Vizcaya).
8. Joao Rebelo (Portugal).
9. Delio Rodríguez (Pontevedra).
10. Gabriel Palmer (Baleares).
11. Manuel Costa (Barcelona).
12. Enrique Laguna, 7-4-4 (Oviedo).
13. Antonio Montes, 7-12-17 (Sevilla).
14. Joaquín Bailón, 7-12- (Granada).
15. Antonio Rodríguez Zeppelin, 7-44-4 (Sevilla).
16. José Varra, 7-44-4 (Sevilla).

La primera etapa está caracterizada por una gran dureza especialmente en el ascenso de las montañas. El viento reinante favoreció a los corredores que les forzó a marchar a gran tren. Desde Avila hasta Salamanca, ya en la llanura, se hizo más normal, pero siempre con gran marcha debido al fuerte viento, por lo que se anticiparon los corredores en su llegada en 35 minutos.

Bellas señoritas ataviadas con trajes charros, entregaron a Berrendero, como vencedor de la etapa, una magnífica copa y otra al portugués Rebelo, como primer extranjero clasificado; la primera, regalo de la Unión Deportiva Salmantina y la segunda de la Asociación de la Prensa. Al segundo clasificado, Miguel Gual, se le cedió una medalla de bronce con la fecha del día, regalo del Club Fluvial de Deportes.—Logos.

Reaparición

EN BREVE REAPARECERA EN ESTA LA BANDA COMICO-TAURINA-MUSICAL "FLORES DE ANDALUCIA", DIRIGIDA POR EL CELEBRE "CHICHIRRACA" !!! A REIR !!!

VILLAMARTA

MARTES 15 PRESENTACION DE LA COMPANIA DE COMEDIA

GASCO - GRANADA

APARTADO DE LOCALIDADES EN CONTADURIA

Villamarta

GRAN EXITO

TRADICION HEROICA

PELICULA UNIVERSAL

DOR

BASIL RATHBONE DOUGLAS FAIRBANKS

SALON JEREZ: NO HAY FUNCION por restriccion de fluido eléctrico.

PAULINO

PELUQUERIA PARA SEÑORAS

Permanentes en moños, tirabuzones, ondas, bucles y rizos
Con electricidad y sin ella

TINTES
ARCOS, 2. Jerez. Teléfono 2271

CASA PALACIO

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos sanitarios — Cuartos de baño — Azulejos — Zócalos de dibujos.

Decoraciones económicas — Instalaciones de calefacción y de agua fría y calientes

CONCESIONARIO DE URALITAS, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1251

Fábrica y Oficina: Bor Sullala, 45, 46 y 47 — Teléfono 1274

VELLE DE LA FRONTERA

Anuncios Breves

GRANJA Santa Isabel. Huevos seleccionados para incubar. Razas: Utre rana Blanca, Leghom y Prat. Teléfono 1208.

VENDO bicicleta, perfecto estado. Duarte, Lanchería.

PERDIDA FERIA. Pulsera oro rubies y brillantes. Avisar teléfono 1607 o entregar Sevilla 8, don de gratificarán.

SE OFRECE para doncella o señora de compañía. Razón: Zaragoza 38. Villa "San José".

PERDIDA. Reloj pulsera oro, con cinta negra. De Lealas a Porvera 47, donde gratificarán entrega por ser recuerdo de familia.

CHAVES DICE "Niños de lujo en Coches Principes. Compre sus bombillas, su radio, su tremeuda Orbea, en Larga 85.

CAL VIVA PARA SULTATO. Venta en plaza Basurto y Benavente número 4.

SE NECESITAN oficiales pañeteras, prácticas camiserías o demostran do perfición trabajos. Preferente talleres. González, Larga 12.

OFRECESE ama cría. Razón: Trabolsa al Campo. Sanlúcar Barrameda.

SE VENDE máquina escribir carta grande seminueva. Razón: Teléfonos 1859 y 1895.

NOVIOS:

Fotografías de bodas a domicilio sin alterar precios.

CASTILLO - Antonio Vico, 2º

NEUMATICOS

Solicite por mediación de Recambio Gutiérrez.

PLAZA DEL CLAVO NUM. 1

DR. GUIJA MORALES

CATEDRATICO DE MEDICINA, DIRECTOR DEL HOSPITAL PSIQUIATRICO

Enfermedades nerviosas y mentales

Cánovas del Castillo 25. Tel 1552. Cádiz

TRABAJADOR

preocupate y comunica por escrito a las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión toda interrupción que sufrieres en el abono de estos subsidios.



AMONTILLADO N.P.U.

ROMATE

Hoy viernes, a la 1 y 1/2 de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver DE LA SEÑORA

Doña Francisca Vega Riverola

Viuda que fué de don Antonio Fernández García que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos R. I. P. A.

Sus hijos don Miguel, don Antonio, doña Luisa, señorita Josefa y Francisca, nietos e hijo político, RUEGAN asistir al funeral en San Miguel, a la UNA y a la conducción del cadáver, favor que agradecerán.

VIVIA: Sol núm. 8. Suplican sus hijos don Miguel y don Antonio Fernández Vega, hijo político don Juan Rodríguez Paz, don Agustín Saiz Corral, don Manuel Álvarez Martínez y don Pedro Rosa Román

(3)

LAS ULTIMAS OPERACIONES DE GUERRA

Fuerzas alemanas de Checoeslovaquia huyen hacia el Oeste para rendirse a los aliados, en lugar de a los rusos

Los últimos ataques de los submarinos alemanes fueron el martes por la tarde

Ocupación de las islas normandas

Londres. — Las últimas fuerzas alemanas que quedan en Europa huyen a través de Checoeslovaquia hacia el Oeste, tratando de rendirse a los aliados para evitar caer en poder del Ejército rojo. Sin embargo se indica que grandes masas de tropas han sido copadas y en las líneas de Praga, y Beresov deberán rendirse a los rusos. En Austria los rusos han ocupado gran número de importantes ciudades, entre ellas Granz y Bruch. En el sector más importante septentrional del frente han depuesto las armas los 16 y 18 Ejércitos alemanes, que desde hacía siete meses mantenían una línea estabilizada en Letonia. 45 mil prisioneros han hecho los rusos en esta zona y otros 20 mil han sido apresados por el II y III Ejércitos de la Rusia Blanca en el Delta del Vistula y al Norte de Gdynia, respectivamente.—Efe.

AUN ESTAN SEPARADOS POR UNA ANCHA FRANJA DE TERRENO LOS NORTEAMERICANOS Y RUSOS EN CHECOESLOVAQUIA

Londres. — Todavía existe una ancha franja de terreno entre el III Ejército norteamericano y las tropas rusas en Checoeslovaquia, comunican del frente. Sin embargo la perturbación principal a lo largo del sector aliado proviene de grandes grupos de soldados alemanes que tratan de infiltrarse tras nuestras líneas, no con intenciones ofensivas, sino para entretenerse.—Efe.

EL REY CRISTIAN HA PROCLAMADO LA LIBERACION DE DINAMARCA

Copenhague. — El rey Cristián ha proclamado la liberación del territorio de Dinamarca a pesar de que algunos escandinavos alemanes continúan disparando en la parte baja de la ciudad.

Por primera vez en el espacio de 61 meses la familia real hizo su aparición en las calles, siendo aclamado por la multitud.

El rey dijo en el Parlamento que los enormes problemas de la reconstruc-

ción hacen necesaria la cooperación del pueblo.

El primer ministro, Wilhelm Buhl, manifestó que esperaba que Dinamarca fuese invitada a participar en la Conferencia de las Naciones Unidas.—Efe.

EL REY CRISTIAN HA QUEDADO LESIONADO

Nueva York. — El corresponsal en Estocolmo de la Mutual Broadcasting manifiesta que el Rey Cristián de Dinamarca no volverá a andar por tener el pie derecho inutilizado a causa de una caída de caballo que sufrió hace dos años. Ayer fue llevado al trono en un sillón de ruedas.—Efe.

JEFES ALEMANES QUE SE SUICIDAN

Londres. — Se han suicidado el comisario alemán para Noruega, Terboven, y el jefe de la Gestapo en Oslo general Redness, según comunican a la Agencia Telegráfica noruega.—Efe.

EL PRIMER SUBMARINO ALEMÁN QUE SE RINDE A INGLATERRA

Londres. — Ha entrado en la bahía de Weymouth el primer submarino alemán que se rinde a la flota británica. Escortado por dos corbetas desde que vino a la superficie, a unos 80 kilómetros de la costa Suroeste inglesa, penetró esta mañana en la bahía arbolando pabellón británico. Los cinco oficiales y 43 marineros se han constituido prisioneros.—Efe.

DECLARACION DEL EXJEFE DEL PARTIDO NACIONAL - SOCIALISTA HOLANDES

Cuartel General del I Ejército canadiense. — "Mi manera de proceder durante 1944 ha servido al pueblo holandés como póliza de Seguro de Vida", ha declarado el jefe del partido nacional-socialista holandés, Mussert. "He cumplido con mi deber. Si Hitler hubiese ganado, ya hubiera podido servir a mi nación ampliamente. Ahora se me ha quitado un peso de encima."—Efe.

BARCOS SUECOS PARA ABRIR CANALES DE MINAS A TRAVES DEL SKAGERRAK

Estocolmo. — Cien barcos de guerra suecos se han hecho a la mar con objeto de abrir dos canales a través de los campos de minas que cubren el Skagerrak, ha declarado el comandante jefe de la flota sueca, almirante Helge Stroeмбаeck.—Efe.

OCUPACION DE LAS ISLAS NORMANDAS

Londres. — Una fuerza expedicionaria británica ha desembarcado en las islas normandas (islas del Canal), que se han rendido inmediatamente.—Efe.

SE RINDEN LOS RESTOS DE LA FLOTA ALEMANA

Londres. — Los restos de la flota alemana, contando los cruceros "Pronz Bugen" y "Nuremberg", se han rendido a las nueve de la noche del miércoles en aguas canesas. Las unidades que se han rendido, además de los dos cruceros citados, comprenden dos grandes destructores, uno pequeño, dos lanchas torpederas, diez dragaminas, trece barcos antiaéreos, 19 pesqueros armados y dos mercantes armados.—Efe.

SE RINDEN LAS FUERZAS ALEMANAS DE CRETA Y MILOS

Londres. — Se han rendido las fuerzas alemanas de Creta y de Milos. Oficiales británicos y helénicos firmaron en nombre de los aliados el documento de rendición de las tropas germanas de Creta a las 22.30 de ayer. La entrega de las de Milos se verificó formalmente a medianoche del martes a un oficial griego.

La guarnición de Creta se calcula en 10.000 alemanes y 4.000 italianos.—Efe.

No es cierto que Himmler haya llegado a Suecia

Estocolmo. — El Ministerio de Asuntos Exteriores anuncia oficialmente que no es cierto que Himmler haya llegado a Suecia.—Efe.

Colocación de la primera piedra de la parroquia de San Severiano de Cádiz

FUE BENDECIDA POR EL OBISPO DE LA DIOCESIS, ACTUANDO DE MADRINA LA ESPOSA DEL GOBERNADOR CIVIL

Cádiz. — Como resultado de la labor realizada por la Junta Ejecutiva de construcción de templos parroquiales, a las doce de la mañana de hoy ha tenido lugar la solemne bendición y colocación de la primera piedra del templo parroquial de San Severiano, situado en el barrio de igual nombre. En el centro de los terrenos se había colocado un altar que presidía una gran cruz. Presidieron las autoridades que ocuparon una tribuna, mientras que las Comisiones y representaciones se colocaban en otra. Actuó de madrina la esposa del gobernador civil doña Concepción Calvar, de Zamora. Bendijo la primera piedra el obispo de la diócesis doctor Gutiérrez Díaz. La Schola Cantorum interpretó varias composiciones. Deposito la primera paletada de tierra el Prelado y la segunda la madrina. La banda de música de los Salesianos interpretó el Himno Nacional. Después, el obispo pronunció unas palabras alusivas al acto y la madrina fué obsequiada con un ramo de flores. Posteriormente las autoridades y los invitados se trasladaron al Sanatorio de Madre de Dios, donde el doctor Gutiérrez Díaz bendijo a los niños allí acogidos.—Logos.

Los EE. UU. preparan el desplazamiento bélico hacia el Pacífico

¿Se insinúa un conflicto entre el Japón y la U.R.S.S.?

Washington. — Los Estados Unidos se preparan intensamente para el desplazamiento hacia el Pacífico de todo el "aparato" bélico necesario de que ahora dispone en Europa.

El general Somervell, jefe de Servicios de Ejércitos de Estados Unidos, ha declarado que hay actualmente unos 350.000 soldados norteamericanos en Europa y que sólo quedan allí unos 400.000 formando parte del Ejército de ocupación.

Añadió que la mayor parte de las fuerzas de ocupación regresaron al Pacífico, vía Estados Unidos, donde disfrutarán de un permiso de treinta días.

Consideró como muy probable el retorno de unos 45.000 hombres durante el curso del presente mes de mayo. Espera que en los próximos tres meses hayan sido retirados de Europa 845.000 soldados y 1.185.000 aproximadamente en los siguientes tres meses. En el tercer trimestre se retirarán otros 807.000 hombres.

El Ejército norteamericano se dispone para actuar con la máxima intensidad en la lucha contra el Japón, donde tendrá que hacer frente a lo que se supone ser un Ejército de unos cinco millones de hombres.—Efe.

¿SE INSINUA UN CONFLICTO ENTRE EL JAPON Y LA U. R. S. S.

San Francisco. — Antes de marcharse Molotov aseguró a Eden, Stettinius y Wellington que la guerra no habrá terminado para Rusia hasta que las fuerzas del fascismo y de la opresión hayan desaparecido del mundo para siempre, ha declarado un miembro de la delegación rusa.

Aun cuando el Ejército rojo estará ocupado durante algún tiempo en la tarea de imponer el orden en los territorios de Europa, está dispuesto sin embargo para hacer frente a cualquier eventualidad como sería posible una amenaza contra la seguridad de la Unión Soviética en sus fronteras del Extremo Oriente, dijo.

Los representantes rusos en la UNICIO no ocultan el hecho de que consideran al Japón como posible fuente de peligro para su país, pero se guardan muy bien de hacer una declaración precisa en el sentido de que creen en un posible conflicto entre Rusia y el Imperio del Sol Naciente, comunicó un corresponsal de la Agencia Reuter.—Efe.

GRAN ATAQUE AEREO NORTEAMERICANO SOBRE EL JAPON

Washington. — Más de 400 superfortalezas volantes, probablemente la mayor fuerza aérea que hasta ahora ha operado sobre el Japón, durante el día de ayer han atacado las instalaciones industriales militares en las islas de Hon Shu y Kyu Shu.

La operación fué realizada a la luz del día y se dirigió en parte contra

Ejecución administrativa del decreto-ley sobre bloqueo de bienes extranjeros

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado" de hoy publica una orden del Ministerio de Asuntos Exteriores sobre la ejecución administrativa del decreto-ley relativo a la adopción por el Gobierno español de las medidas contempladas en la conferencia internacional de Bretton Woods y subsiguiente bloqueo de bienes extranjeros.

Excmo. señor: A los efectos de la ejecución administrativa del decreto-ley relativo a la adopción por el Gobierno español de las medidas contempladas en la resolución VI de la conferencia internacional financiera y monetaria de Bretton Woods, New Hampshire y subsiguiente bloqueo de bienes extranjeros, este Ministerio ha tenido a bien disponer lo siguiente:

Artículo primero. — El subsecretario de Asuntos Exteriores, por delegación del ministro, atenderá al despacho de todos los asuntos de trámite ejecutivo relacionados con el referido decreto-ley elevando a consulta las disposiciones que proceda proponer o dictar a los fines interpretativos correspondientes.

Artículo segundo. — Se constituye una comisión consultiva interministerial para todos los asuntos relativos a la ejecución de la referida disposición, bajo la presidencia del ministro de Asuntos Exteriores o del subsecretario por su delegación e integrada por los directores generales de Poli-

tica Económica, Registros y Notariado, Seguros, Banca y Bolsa, Régimen Jurídico de Sociedades e Instituto Español de Moneda Extranjera.

Artículo tercero. — Los servicios administrativos correspondientes se organizarán dentro de la Dirección General de Política Económica de este Ministerio, cuyo titular elevará por conducto de V. E. la correspondiente propuesta orgánica.

Dios guarde a V. E. muchos años.—Logos.

Orden del día del general De Gaulle

París. — En un orden del día especial el general De Gaulle advierte al Ejército francés que todavía hay que derrotar al Japón. Habéis dado cima a la guerra más cruel que haya conocido Francia, dice el general, la capitulación alemana pone fin a las hostilidades en Europa. Pero todavía tenemos que acometer nuevas y grandes tareas. Junto a nuestros aliados habréis de derrotar al Japón que oprime a Indochina y busca el dominio de Asia.—Efe.

Weygand, detenido

Londres. — El general Weygand y Jean Borotra han sido detenidos por la Policía, según ha anunciado la Radio de París. El general Maxime Weygand que en la guerra de 1914-18 fué jefe de Estado Mayor del Grupo de Ejércitos a las órdenes de Foch, fué nombrado en 1940 comandante en jefe de las fuerzas francesas en los diversos escenarios de guerra y jefe del Estado Mayor general francés. Al producirse el armisticio permaneció en Francia y desempeñó la cartera de Defensa en el Gobierno del mariscal Petain. Este le encomendó al poco tiempo la tarea de asegurar la unidad del imperio francés, representando en Africa del Norte al Gobierno de Vichy, hasta noviembre de 1941. En noviembre de 1942, después del desembarco de los aliados en Marruecos y Argelia, fué permitido a su esposa que se reuniera con él. En febrero último fué incluido su nombre en la lista de los acusados de alta traición.

El general Weygand había sido liberado hace unos días de un campo de prisión de los Alpes por el VII Ejército norteamericano.—Efe.

LA CONFERENCIA DE SAN FRANCISCO

La delegación argentina en San Francisco

Miami. — La llegada de la Delegación argentina en la conferencia de San Francisco ha sido aplazada hasta mañana por la noche. Se había anunciado que hoy llegaría a Miami.—Efe.

EL EMBAJADOR ARGENTINO A SAN FRANCISCO

Washington. — El embajador argentino, Ibarra García, ha salido en avión para San Francisco.—Efe.

PROYECTO DE ENMIENDAS PRESENTADO POR LOS "CUATRO GRANDES" APROBADO

San Francisco. — La subcomisión de Estructura y Procedimientos aprobó anoche el proyecto de enmienda presentado por las cuatro grandes potencias, según el cual la Asamblea podrá recomendar medidas para la solución pacífica de cualquier situación que pudiera comprometer la existencia de la paz.

La decisión se adoptó después de tres horas de debate y ahora pasará a la segunda Comisión. En caso de ser aprobada por ésta, será discutida en sesión plenaria de la conferencia y si ésta a su vez la aprueba quedará definitivamente incorporada a la carta de organización mundial.—Efe.

MAYORIA DE VOTOS EN EL SENADO YANQUI PARA LA RATIFICACION DE LOS TRATADOS

Washington. — La Cámara de Representantes ha aprobado una resolución sometiendo a los diferentes Estados de la Unión una enmienda constitucional en virtud de la cual la ratificación de los tratados que hasta ahora requiere las dos terceras partes del Senado, se haga por mayoría de votos en ambas Cámaras.

El proyecto ha pasado a la Comisión Jurídica del Senado y presidirá las dos terceras partes de la votación de este organismo para ser sometido definitivamente a la consideración de

los distintos Estados, y las tres cuartas partes de los mismos han de aprobarlo en el plazo de siete años, para que entre en vigor.

La votación de la Cámara de Representantes fué por 293 votos a favor, en contra de 88.—Efe.

CONSTRUCCION DE CASAS EN GRAN ESCALA EN ESTADOS UNIDOS

San Francisco. — Henry J. Aiser, director de los principales astilleros norteamericanos, ha anunciado la formación de una compañía con un capital de cinco millones de dólares, para empezar inmediatamente la construcción de viviendas en gran escala. No se tratará de casas aisladas, sino de colonias con centros recreativos, sanitarios y educativos, distritos comerciales y campos de aviación, siempre que sea posible.

Añadió que cada casa constará con un mínimo de dos dormitorios y que las autoridades federales para la construcción de viviendas garantizarán los préstamos bancarios que financiarán el costo de cada una, que oscilará entre cuatro y cinco mil dólares.

Está ya dispuesta la nueva compañía para la construcción inmediata de seis mil viviendas para la zona de San Francisco, Los Angeles y Prtlan, Estado de Oregón.

Declaró que los planes de construcción de un millón de casas en el primer año después de la terminación de la guerra podían ampliarse para construir dos millones. Estas actividades crearán un desarrollo totalmente nuevo y las viviendas estarán al alcance de las familias que hasta ahora no han podido contar con casa propia. Tendrán ocupación 175.000 obreros en estas actividades, esperando que en definitiva la expansión de las construcciones llegue a absorber un millón de cuatro millones de obreros.—Efe.



En la...

La op...

Polonia est...

Nueva York... pieza a hablar... rusa, comunic... mense de "Ne... nión británc... de una polít... a Moscú. Las... mamente de... to de favor d... nelos y en la... tienen much... blo. Según es... dichas petic... derarse como... que exigían la... ria, el protecc... devolucion d... Japón.—Efe.

SEGUN EL INGLESA DE VISTA DE L...

Londres. —

Congreso del Duer...

La riqueza... se de nuestra... gentes campe... humano más... pueblo. Nada... podría hacer... no muy en cu... pesina, que es... cipal de nuel... cesario es par... mentos como... en una finali... es la agraria... cia se convier... Congreso Agr... ha de inau... lid, tiene... creta el acopl... dividuales de... una organizac... corporativa qu... "añábamos ay... en este Congr... sólo el aspect... cuencia del Du... nómico y el tr... traque en otr... que las Herma... bradores están... En el discurs... clado por el... Sindicatos se... portancia que... tos la sindic... formar el rend... a la vuelta de... mentos tan di... dad, como di... los españoles... de que gracia... asistir a este... tud de nuestr... tienen que des... to en la coord... fuerzas, que d... cional el impé... side siempre... de los pueblos... Por eso es t... Agrario del D... res castellan... peficiencias y... transformador... rutinaria, nuev... neras de trab... aliada a la t... todo ello em... de la nueva p... en el Sindicat... bres en una... productora qu... fuero común... Bajo esos a... Congreso Agr...